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Προς: Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
- Γραφείο Υπουργού 

 Θέμα: Απάντηση σε ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου 

 
 
Σε απάντηση στην υπ’ αριθμ. Πρωτ.  6539/15.5.2020 ερώτηση της βουλευτού του ΣΥΡΙΖΑ, 
Καλλιόπης Βέττα με θέμα «Αναγκαιότητα για πλήρη κάλυψη των συστημάτων 
τηλεθέρμανσης σε Κοζάνη και Πτολεμαΐδα» σας γνωρίζουμε τα εξής:   
 
 
H ΔΕΔΑ, στο επικαιροποιημένο αναπτυξιακό πρόγραμμά της για την περίοδο 2020-2024, 
έχει εντάξει εκτός από τους μη ενεργειακούς δήμους της περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας, δηλαδή την Καστοριά, το Άργος Ορεστικό, τους Μανιάκους και τα Γρεβενά, 
και τους αποκαλούμενους ενεργειακούς δήμους. Πρόκειται για  το Αμύνταιο, τη 
Φλώρινα, την Πτολεμαΐδα και την Κοζάνη.  
Σύμφωνα με την πολιτική που έχει χαράξει η ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας για  την απολιγνιτοποίηση, η ΔΕΔΑ θα διασφαλίσει τη χρήση του φυσικού 
αερίου για όλες τις, εν λειτουργία, μονάδες τηλεθέρμανσης που σήμερα εξαρτώνται από 
τις υπό απόσυρση λιγνιτικές μονάδες της ΔΕΗ. Στο πλαίσιο αυτό, προβλέπεται ότι οι 
μονάδες τηλεθέρμανσης της Πτολεμαΐδας, της Κοζάνης, καθώς και του Αμυνταίου θα 
τροφοδοτηθούν μέσω της κατασκευής μετρητικού και ρυθμιστικού σταθμού στην 
περιοχή Περδίκκα Εορδαίας για την έξοδο του φυσικού αερίου από τον αγωγό TΑΡ. Η 
κατασκευή του σταθμού θα υλοποιηθεί από τον ΔΕΣΦΑ, σε συνέχεια της ένταξης του 
έργου στο «Πρόγραμμα ΕΣΦΑ 2020-2029». 
Αναφορικά με την πόλη της Φλώρινας, η ΔΕΔΑ πρόκειται να αναπτύξει δίκτυο διανομής 
στον αστικό ιστό της πόλης.     
Για την υλοποίηση του εν λόγω έργου προβλέπεται να ληφθεί χρηματοδότηση από το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του ΕΣΠΑ 2014 -2020 της Περιφέρειας. Το  
εναπομείναν ποσό θα καλυφθεί από ίδια κεφάλαια της εταιρείας που θα προκύψουν 
από αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου και από τη λήψη δανείου από μια από τις 4 
συστημικές τράπεζες.   
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Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.  
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 
 

 
Δρ. Μάριος Τσάκας 


